

**UNIVERSITATEA MARITIMĂ DIN CONSTANȚA
BIROUL ELECTORAL CENTRAL**

**Proces verbal privind validarea candidaturilor în vederea alegerii
membrilor**

Senatului Universității Maritime din Constanța

Comisia Electorală Centrală numită prin Decizia nr. A.4 din 21.07.2023, cu modificările aprobate prin Deciziile D.1 din 26.10.2023 și A.3 din 10.01.2024, a analizat candidaturile depuse în vederea alegerii în calitate de membru al Senatului Universității Maritime din Constanța, în urma disponibilizării a trei locuri prin demisie.

Locurile vacante sunt:

- unul din cadrul Departamentului de Navigație;
- unul din cadrul Departamentului de Științe Fundamentale și Umaniste și
- unul din cadrul Departamentului de Științe Inginerești în Domeniului Electric

În conformitate cu prevederile "Metodologiei pentru desfășurarea referendumului universitar și a alegerilor universitare în structurile și funcțiile de conducere în Universitatea Maritimă din Constanța", coroborat cu prevederile Legii Învățământului Superior și cu prevederile Ordinului 6227/2023 pentru aprobarea "Metodologiei cadru referitoare la procesul de stabilire și de alegere a structurilor și funcțiilor de conducere la nivelul instituțiilor din sistemul național de învățământ superior" s-a analizat respectarea condițiilor de acceptare a celor 5 (cinci) candidaturi depuse în termenul prevăzut de calendarul alegerilor, pentru membru în Senatul Universitar, rezultând următoarele:

FACULTATEA DE NAVIGAȚIE ȘI TRANSPORT NAVAL

Departament Navigație	Candidatură
BUSLĂ ALINA	Validată

Departament Științe Fundamentale și Umaniste	Candidatură
ANDREI GABRIELA	Validată
UNGUREANU CARMEN	Validată
VULCU VLAD AUGUSTIN	Validată

FACULTATEA DE ELECTROMECHANICĂ NAVALĂ

Departament Științe Inginerești în Domeniul Electric	Candidatură
DORDESCU MARIAN	Validată

Acest proces verbal a fost încheiat în 2 (două) exemplare astăzi 22.05.2024

Președintele Biroului Electoral

Conf. dr. Simona MINA



Membri Biroului Electoral

Ș.L. dr. ing. Țicu Ionela

Ș.L. dr. ing. Murineanu Andrei

SCA Calipetre și Asociații

Student Cațăr Andrei Ștefan

